
Červenec 2024: Za nová manželství a otevřenost pro život
Srpen 2024: Za bezdětné páry 

Chvála Kristu, bratři a sestry!
 
Písmo svaté i dva tisíce let dějin Církve jasně ukazují, že Hospodin je trpělivý, ale nene-
chá se do nekonečna vysmívat. Ve chvíli, kdy rouhání dosáhne určité meze, přijde Boží 
trest. Žalm 9B (10) říká: „…Vždyť hříšník se chlubí svou náruživostí, rouhá se chamtivec, 
pohrdá Hospodinem. Namlouvá si bezbožník ve své opovážlivosti: ´On nepotrestá! Bůh 
není!´ To je celé jeho smýšlení. Po celý čas se mu vše daří, je daleko od myšlenky na 
tvůj soud, na všechny své odpůrce hledí s výsměchem. říká si pro sebe: ´Nic mnou ne-
hne, z pokolení do pokolení mě neštěstí nepotká´…“ Jak aktuální v dnešní společnosti, 
jak aktuální v dnešní Církvi. Kolik článků, kolik pořadů a slov o tom, že víra v Boha tres-
tajícího je konečně překonaná. Všichni takoví hlasatelé ale v duchu citovaného žalmu vo-
lají: „On nepotrestá!“ Ale potrestá. Právě proto potrestá, protože je Otec, milující Otec, 
který chce zachránit alespoň některé. Společnost, která už „roupama neví, co dělat“, kte-
rá zabudovává do svých zákonů zvrácenosti jako redefinici manželství, právo na potrat, 
umělé oplodnění nebo příslušnost k pohlaví podle svých pocitů, a která dokonce už pro-
následuje ty, kteří si dovolí třebas jen mlčky protestovat, musí skončit. 

Proč jsem tak negativní? Proto, abych pak mohl být pozitivní, ale ne v duchu „optimista 
je pouze špatně informovaný pesimista“. Mám totiž dojem, že i v Církvi je stále mnoho 
lidí, kteří budou říkat, že se zas tak nic hrozného zatím neděje. Děje, a kdo jiný by si to 
měl uvědomit, než my katolíci? Uvědomění vede nejdříve k znepokojení. Nicméně pokud 
jsme věřící, tak nenásleduje beznaděj nebo rezignace, ale odhodlání s tím něco dělat. 
A protože bez Krista nemůžeme nic, utíkáme se k Němu, a na pomoc si bereme Jeho 
Matku i celý zástup svatých přátel. Dáváme se mu do služeb, stáváme se angažovanými. 
Ale po Kristovu způsobu, ne po způsobu světa nebo nekonečného církevního schůzování. 
Jako je řeka z kapek vody, tak kapky našich modliteb a konání tvoří řeku, která dokáže 
mnohé. 

(Nejen) o těchto prázdninách klepeme u Pána na dveře s prosbou o nová manželství 
a rodiny, hojnost Božího požehnání pro ně a jejich vytrvalost a sílu nést každodenní kříže. 
Prosíme také naléhavě za bezdětné manželské páry. Kéž je k nim Pán milostiv a vyslyší 
jejich volání! Pokud s nimi má ale jiné plány, ať je dokážou poznat a přijmout a chrání se 
pokušení uchýlit se k metodám, které jsou v rozporu s Božím řádem.     
 

Bratři a sestry, přeji a vyprošuji krásný letní čas! + Jiří Korda, kněz Kristův
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